



# Zamojski Szpital Niepubliczny Sp. z o.o.

22-400 Zamość, ul. Peowiaków 1  
www.szpital.com.pl e-mail: zamosc@szpital.com.pl  
tel. 84 677-50-00, fax 84 638-51-45



Zamość 2015-03-09

## Do Wszystkich Wykonawców

Dot: Przetargu nieograniczonego nr 3/PN/15 na : Usługi serwisowe przeglądów technicznych i konserwacji aparatury i sprzętu medycznego.

### WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SIWZ

Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013 r. poz. 907, 984, 1047 i 1473 oraz z 2014r. poz. 423,768,811,915,1146 i 1232), w związku z pytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Zamawiający przekazuje treść pytań nadesłanych do w/w postępowania wraz z odpowiedziami.

#### Pytanie 1. Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §2 ust.3:

*„Wykonawca będzie świadczył usługę będącą przedmiotem umowy w dni robocze, tzn. od poniedziałku do soboty, po telefonicznym lub pisemnym zgłoszeniu Zamawiającego w terminie ..... godzin od chwili zgłoszenia. Do czasu reakcji (przyjazdu) na wezwanie nie są wliczane godziny przypadające w dniach ustawowo wolnych od pracy”*

zapisem:

*„Wykonawca będzie świadczył usługę będącą przedmiotem umowy w dni robocze, tzn. od poniedziałku do **piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy**, po telefonicznym lub pisemnym zgłoszeniu Zamawiającego w terminie ..... godzin od chwili zgłoszenia. Do czasu reakcji (przyjazdu) na wezwanie nie są wliczane godziny przypadające w dniach ustawowo wolnych od pracy”*

**Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.**

#### Pytanie 2. Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §2 ust.6:

*„7) wymianę materiałów eksploatacyjnych, m.in. takich jak: filtry wody, uszczelki, zawory, elektrody, zużyte akumulatory – baterie, bezpieczniki, żarówki, promienniki bakteriobójcze, itp., wynikających z normalnego użytkowania sprzętu”*

zapisem:

*„7) wymianę materiałów eksploatacyjnych, m.in. takich jak: filtry wody, uszczelki, zawory, elektrody, bezpieczniki, żarówki, promienniki bakteriobójcze, itp., wynikających z normalnego użytkowania sprzętu”*

**Odpowiedź: Wyrażamy zgodę.**

#### Pytanie 3. Dotyczy wzoru umowy

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §4 ust.1:

*„Okres gwarancji na wykonane naprawy wynosi .... miesięcy (min. 6 miesięcy), począwszy od daty wpisu w paszporcie o dopuszczeniu do dalszego użytkowania”*

zapisem:

*„Okres gwarancji na wykonane naprawy wynosi .... miesięcy (min. 3 miesięcy), począwszy od daty wpisu w paszporcie o dopuszczeniu do dalszego użytkowania”*

**Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.**

**Pytanie 4. Dotyczy wzoru umowy**

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §9 ust.1:

„1) w wysokości 0,5 % wartości umowy brutto – za każdy dzień opóźnienia w wykonaniu umowy”

zapisem:

„1) w wysokości 0,2% wartości umowy brutto – za każdy dzień opóźnienia w wykonaniu umowy”

**Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody.**

**Pytanie 5. Dotyczy wzoru umowy**

Wykonawca wnioskuję o zastąpienie zapisu §9 ust.1:

„1) w wysokości 0,5 % wartości umowy brutto – za każdy dzień opóźnienia w wykonaniu umowy”

zapisem:

„1) w wysokości 0,2% wartości umowy brutto – za każdy dzień **roboczy** opóźnienia w wykonaniu umowy”

**Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody**

**Pytanie 6. Dotyczy SIWZ, Zadanie 1**

Wykonawca wnioskuję o wyłączenie do osobnego pakietu niżej wymienionego sprzętu, ponieważ jesteśmy jedynymi przedstawicielami oraz autoryzowanym serwisem tej firmy na tym terenie Polski:

L.p.	Typ urządzenia	Nazwa urządzenia	Producent	Ilość sprzętu	Termin przeglądu
5	DASH 4000	Kardiomonitor	Medical System	1	08.2015

**Odpowiedź: Zamawiający wydziela wskazaną pozycje do nowoutworzonego zadania 1 a.**

**Pytanie 7 .Dotyczy SIWZ, Zadanie 13**

Wykonawca wnioskuję o wyłączenie do osobnego pakietu niżej wymienionego sprzętu, ponieważ jesteśmy jedynymi przedstawicielami oraz autoryzowanym serwisem tej firmy na terenie Polski:

L.p.	Typ urządzenia	Nazwa urządzenia	Producent	Ilość sprzętu	Termin przeglądu
4		Holter EKG	Medical System	1	08.2015

**Odpowiedź: Zamawiający wydziela wskazaną pozycje do nowoutworzonego zadania 13a.**

**Pytanie 8.**

Wykonawca prosi o wydłużenie terminu składania ofert o 5 dni.

**Odpowiedź: Zamawiający pozostawia termin składania i otwarcia ofert bez zmian.**

**Pytanie 9 . Zadanie 6**

Prosimy o wydzielenie z zadania 6 pozycji 5 oraz 6 i stworzenie odrębnego pakietu składającego się z zestawu reanimacyjnego oraz defibrylatorów

**Odpowiedź: Zamawiający wydziela wskazane pozycje do nowoutworzonego zadania 6 a.**